STAMFORD

PG7 A7 A& B,
R = i

Simplified Chinese
Translation of the Original Instructions A0477432 (ZE 4 Hi) ANFF







Table of Contents

R = 1
2. BETIBGEHG ..o 3
R = R 1L 1 P 7
- | 11
5. ARRAEN NI o 13
6. AR L . 19
R 3 5 27
=11 e 47
0. RREIE 51
10, BRI GRS oo 53
L. IR 55

A0477432 (55 4 H) ANFF i



ii

A0477432 (55 4 H) AFF



. TV NN

1]

Dll

1.1

FHIIF

AFMEEARRNE BN ZZENREREREMRE - SORKBEIEE L - TRINASKS
TR ERFEINERE ENA o« AT ERER T RERNLER SOR A BT - AR
MEE - EHEER COT B MRESET

TEEREROR A L AT > 18 R T A Cr (8 A 1Z % & EALEYBTA A G ED e RE R 2 [ A -
FEHFAMT AT EM AT SRS - [FHHAAY - N ESFU R ERERIE A AR L HUERE A 1 5E 280
RETTETEEET -

ARFMEARA BVVERARE T - WIRESORA BV EA N dn A - A~ #sE
RER S [ ATt

AT B ESFE AR S AR TAZMEE A - I X R % ik & EA e &
HRFI2EE - WAESER > 1ESF KT FRE NS L8 #7Y Cummins Generator Technologies
FNH] o

AT YIS EAE AR Z IR - Eﬂ?ﬁdﬂﬁﬁxﬁﬁ&ﬁm&% AR A REEEHHL - 18

(7] www. stamford-avk.com X5

A0477432 (55 4 HA) ANFF 1


http://www.stamford-avk.com

A0477432 (55 4 H) AFF



2 DR

2.1 AT E A E B S A

AFWPERER - BEEN/NOEFCRIRAGRIRE - 48R Af# R hE - BRAIER
SR B2 B AR I -

ERFTRNRABRERNZFESLCEEA S HENERER -

‘%%%ﬁ@%xﬂ%ﬁ%%@@%tﬁ?ikﬁ%%%@@%%° \

A /J\/El\
INODFTRAIRA R AT RE 2 S BURMEF EA S ENERKIBY -

BAEIE FRE S BT AR — T A BRI - B0V T 5 EXS SN B e Ra R -

2.2 —RHERE

X e SR T—fdErs - B E S AATE ERAR AR T -

2.3 X ADRURAEEK

AT RAE R VBN 125+ 8 H B Siisny TR A BT -

2.4 BT
BT B~ G0t T U VS » (B A 5 A AT Sty U A LR 5 A

AHREIASS: o FrAZseia F R S E IR B GREZ R - AL XEEEHIYA G
A REAE R E AR T R A T/ A HapLA -

2.5  DAWF%E (PPE)

FAHRAF ~ 48 ~ 4EiP - fEkH) LIRS A LA TERA A A R EL A RS S0 A
PhiFicEr (PPE)

A0477432 (55 4 HA) ANFF 3



2.6

2.7

2.8

HEFEAY PPE HILH ¢
.+ PHPEHEMIRE
« SLERFORGE R
- e
- R TTERRRKER
WORATA A G584 T A AR SR Y N S I -

o

IR
IEAEBTTHIRCAUR FaA LA AR & I SBOR AT I 05 ISR B E -
A5G - EMEE RS APF1%& (PPE) -

KRR A JIAEE S ATER 110 53 IU(A) - AREARN AT > B A AR -

SERmNa )

EGERSES

H EL S5 AR AL - TSR E G EBSET -

AL - FEH T A SR AT - EHE A R ARFTAREERIR - RERFIEHIREE T
ERBUE R L 2ET -

WIRIRFA L - FrA B UREE AT RET RGN - IAZMIEA TN SOR A bl T4 ~ 4
BN © TR PSR TR & 1 H SR B R B R T A3 T RO EI 2R / DX
S[LEFREARAEFRZFT BN o 6246 A TE L FHEr A

BUE /R E

EHTERHIRETR

ﬁg%%%?ﬁlﬂfﬂﬁI‘ﬂ%ﬁbé%ﬁﬁ?%ﬁ%iﬁﬂ%Iﬂﬁ&Eﬁ R0~ TERE B A A - TSR E
[ °

AFILERZ 1 - FEFHELEENILE TAERT - 56 SHEAVBUE HERE L 2B - iR BENA SRR
B o IB7IRRSGS BUE R e -

A0477432 (55 4 H) AFF



2.9 #EF

A G

AL
WAL (TS EREE - R - IFSRREEIN A » MR B 5 S sFET -
AL » TR AT -

'§%ﬁ%ﬁ&%@§%‘ﬁ%ﬁ%#(%i‘ﬁ%%ﬁﬁ?ﬁﬁ’@%ﬁ?%ﬁ‘E%ﬁiﬁ&

‘E@ﬁ%#%ﬁi‘%%ﬂ%#(%?ﬁﬁ%ﬁ%@ﬁ%&%%ﬁ%‘%%‘%%ﬁ%éﬁ

© EREEY AR REEREENEE - RIS -
- EREBYNRE - sEEARERE (BIE LA FEERFES)

iU ER
Rt SEAT BB A T 5 [RERIHE ~ FEHF ~ Wi s EIf A - IS R™ B BT -
AR - FERE AR FEATLAT -

© IB7MFERR A A MRS ER R A -
« FERLARAT ﬁﬁfmﬁ%ﬂ[ﬂ%ﬁﬁﬁﬁ °
© IR Ehw A R B i T A S AR S RSO A L DA R RFFHENIZENA -

BIPREAE R R TR AR -

2.10 3SR B LR E BXIE

SRR
SR e R RIS L I R ] SRR ~ MR > B E ST -
A2 A5 -

© EERORUA BB T R ZE S A LRI -
o BZRHRERIERETESADONH O -

© IEERUE BV S ECERE ZSNBITSORA AL > PASR RIS -
BB TETIE TR A B -

© SRR R RN A R T AT -
© BEIRE SBCOEINES B L -

C

A0477432 (55 4 HA) ANFF

i



SRR R P ATRAVAE O XIS e 522

PPE -

B ORI UBS PP A =5 & LB T

2.11 GREERE

SALHOE RS E TR > SR

LSyl

N BE

ZEEIRERT
A1

© FERLERE -

HU N 22 iia 5 | R RIERs F g™ B EBSE T -

© EBNL LR T RIS R T AR IALE -

o HUTHERAT > B2 4TI -

E%MﬂﬁLﬁﬁf&%%&mk%ﬂkwmﬁﬁﬁﬁ%ﬁi$éo

B HUERS ~ A BB R EEAARZE -

LABEL ‘A’

/\

-
S

REFER TO SERVICE MANUAL
BEFORE REMOVING COVERS

ABNEHMEN DER ABDECKUNGEN NUR
GEMAESS HANDBUCH ANWEISUNG

LEGGERE IL MANUALE DI ASSISTENZA
PREMA DI RIMUOVERE | COPERCHI

CONSULTAR MANUAL ANTES
DE RETIRAR TAPAS

VOIR MANUEL DE SERVICE AVANT
D'ENLEVER LES COUVERCLES

Lkl e Ui Bladll oK g2l
HERERRPFREART LT

LABEL 'C*

F 4D NTF



I FAPAS 5 =AN -

3 LEie SR A
STAMFORD A&7t & FENAT& 1S FH RO Z 2155 DL SZE & BN IAH SR E R FEFRFRAE o 2
AEAE SR AR E RIFRAISE B A FIAT A & BB LB RE_ E RS G EREIN WA M & B L3 THE(E -
RS A R & BN & A = BN 2K -

3.1 (KHEEES  FatES
Tl (SRS | A

Technologies

2006/95/EC LOW VOLTAGE DIRECTIVE ’ﬂ Generator

DECLARATION OF CONFORMITY

BEEIZP 3tk AL S AE NI AL LA T R - H EAERYET o h a a3 e T L N &
LT EC 5 SHIBTAMHARIUE *

2006/95/EC LS

2004/108/EC FRSEAME (BMC) 1845

F B TS | AR AR SR R IGEESE] TR -

EN 61000-6-2:2005 EHIGRAME (BMC) - #BAfRAE - 55 6-2 4y « TALIFEHE

EN 61000-6- FHRGEAME (BMC) - #BAfRAE - 28 6-4 304y © TALFFEEHEbR AR
4:2007+A1:2011 MibkZE et - —FAEHEREN] - XS PR SR XE

EN 1S0 12100:2010 REEEEA - 55 1 B05Y © B RIMAE

EN 60034-1:2010 S RNEMIRNHIRSR A A - 55 3 #47 © FT &R BENHAIASR & L
BS IS0 8528-3:2005 R E RIS E MR e R L - 58 3 5y ¢ R NIANIARE & Bl - $i
BS 5000-3:2006 PREK

BEFZA R SRS AR SRS R AR BARRIHE Y - A SRS - BREHTR B ROR AR AE] » 8
» Middlesex » Staines » 49/51 Gresham & » fl4% TW18 2BD -

Date: 01° February 2014 W~ BRACFOMEAE
/ £ Kevan J Simon
! A -"‘3«,\ '| : EIRFEAFIRE S
7 \ c_—"i :‘L'*:\I._-_«_ﬁ_i:.-x . AR A FEAIEOR
Vg i Fountain Court
e '___ Lynch Wood
BLEEHSAED
4 PE2 6FZ
1B =

TEDCAE 2L - JEMS 441273 -
SRR AL R A IR S LM A JEAE 22 M Stamford » Barnack % » #ili4% PEO 2NB -

255 450-16383-D

A0477432 (55 4 H) ANFF 7



—4=
3.2 HMWiES - A&
#2. HiMds< HEFH-F1 W
2006/42/EC MACHINERY DIRECTIVE gl Qenerator
DECLARATION OF INCORPORATION g Tcchnologies
OF PARTLY COMPLETED MACHINERY
IHEE ¢ FHNTAHEES & BN HTIEH IR AR A B »
A LA BHAIA AR R
o WTRIFIEERY B AT T IhREHY A (40 255 i R e A LS -
o RITH HIEEEFIE LS B TS LT EU S HIRLE ¢
2004/108/EC HAEFEA M (EMC) H5<
2006/95/EC KHEERE<
© TEFEBHEA S AV RN SIS S E A ATA S Y EC 155 21 » MR EBUERR A
(EC) WNHHTHE(E -

. %iﬁﬂ%ﬂ?ﬁﬂ’ﬂﬁﬂ’ﬂﬁ?%ﬁﬁtﬁﬂﬂﬁﬁ 2 TTRF AT S 2006/42/EC BEEAERAILZEE
FHSRAVAR SRS BRI RIS ST 5% VI Y B S AVRLE g 51 EE?FEF“ E’JI%Eméﬁﬁﬁ&
R AFRA HEEERE > FUPHPEIREA R R A ERER o /SERIEEHRE
RIAGFRZRRERBIRFIHE Y - AFRLE - BRI B ERAIRAE » 3
[E > Middlesex » Staines * 49/51 Gresham & » 4% TW18 2BD -

REFIEENEZBAN ¢
Date: 01° February 2014 4 ~ R
f, Kevan J Simon
| *‘x ix SERFOANIT R U
;.-f | e "."_\‘l W %H%E%*ﬂi&ﬁ
Foaags i Fountain Court
i _,_»" e Lynch Wood
SEEASAE)
s PE2 6FZ
15¢BH 5=
TESERE LM - RS 441273 -
FEIAIT R BNIORATRA S LM s © Jek& 2 REED Stamford » Barnack % - 4 PE9 2NB °
2 450-16388-D
8 A04T7T432 (55 4 81D AFF




®3. HIES

AR - 2 W

2006/42/EC MACHINERY DIRECTIVE

DECLARATION OF INCORPORATION
OF PARTLY COMPLETED MACHINERY

Generator

& Technologies

R B BT A Y B R R A 2 BOK

1.4 BB?P

*

c 1.4.1:

c 1.4.2.1:
1.5 HEAtfEks

* 1.5.2:
*+ 1.5.3: ELAIMIREIRBLR

o 1.5.4  ZEEER

* 1.5.6 1 kKK

© 1.5.13 : FEMRHFIYIRHIBER

o 1.1.2 ZEEREN
o 1.1.3: MBI 5

© 115 (BT ERIEATHIIR T
1.3 HlBEralir

© 1.3.1¢
+ 1.3.2¢
+ 1.3.3:
© 1.3.4:
© 1.3.7:

1.3.8.1 : Bahfvteohilrf

KRBT TE RS

FEERAE AR A A P T XU
P& BT 5 [HEHY fE s
RH ~ DGEIAT REAER
HR RS AR

PiFseE - —RER*
] EHIP P

R

1.7EE
« 1.7.1: BERVIHENEERNES
e 1.7.4: B

RS -

1. RN EE RIS TR
RIE T EALIRE R s 2
FHLR SR -

2. BRNEERENE SRS
P TR LR > 9% FLC ]
T I G oy
SR 2 FE S5 AR T
A RO PRI
m o

3. *E A EORAN S B B
PRI B o X
BT > 1.4 FHPE A
HARIGIPH E R R0 4
BRI AU e e -

TEDLRE I - SRSy 441273

SRR R ROR IR A F] I deih + SEA BBl Stamford » Barnack B - Hif%s PEO 2NB -

2514 450-16388-D

3.3

EMC & #iEmEA(E B

STAMFORD A2t % ATl 5 1R & Tl BRI Ry EMC BRST RSP AR A o (EE(E ~ Bl Tl
FROA MU > ATRERR R H At 15

HEih %
LM

)4
LEE

HEFPFILERZ A

BERFREEH f’ﬁﬂlﬁl’\] SELRECUR B AEZR E
s H5E S THHR EC 5

PR RIPZE -
FORHIA BT

A047T432 (5B 4 H#Y)

A




WRAEHEFRIAEE P
ANF EMC SRR AIE 15T -

FARLZIG T ER 4 (FE STAMFORD 5/ ) > Cummins Generator Technologies

3.4 CSA &RV EMLE S
MRS (CSA) FIHLE + PN R AT s D S ST N
TRV A BIE B -

10

A0477432 (55 4 HA) AFF



4.1 —f&EEH

PGT A5 LR PRI RIS S 400 £R ~ S0 2% (1500 /5360 4 )~ 7545
BSS000 % 3 ERSIRIEIRARARTESK -

4.2 SR HENIAAFE

® 4. PO7 A FEM a8

R : | 7 | - PG 1| 7| 3| 4| | 2

< ~

= 2

i #e =

i e =

Il g

@P Gy ; N - I
& K - . : ~
= = =] = &) o
I I Hl B | = T |2
& X | ¥ I - kT
HS HS B | & |Ba | & [B< [H®~
1 1 E- | B B | B [ &

4.3  PIISIE

Rt BT AEZR R SR BNt A A AT LME — 2R F IS HIED > B MU MR Bt B T
2505 (ARECE) -

4.4 IR

N B
IR A
SR e A TR S L IR R T SEE - MRS > B E G EESELT -
A=A

© IEERORA BB T T ZE S A LRI -
o BZRHEE R E TESAOME O -

BB EVRESECER ZIMEITIOR A AL - PSR i -
© BZBOEIE TR AL

© IRZMESCR R S RIS T IETT
B E S ECERSNERS BRSO A B -

] E AR T 3OMA B LR EHR E S 4

A0477432 (55 4 H) AFF 11



STAMFORD"

SERIAL NUMBER DUTY
FRAME / CORE EXCITATION VOLTAGE
BASE/(PEAK) RATING kVA EXCITATION CURRENT
BASE/(PEAK) RATING kw INSULATION CLASS
AMPERES BR AMBIENT TEMPERATURE
(TL) TEMPERATURE RISE
FREQUENCY THERMAL CLASSIFICATION
RPM ENCLOSURE
VOLTAGE STATOR WINDING
PHASE STATOR CONNECTION
PF
(BASE CONTINUOUS RATING kVA BR @ 125/40C)
| I

BS 5000, Part 3 IEC 60034-1 I1SO 8528-3

1. 4Bk STAMFORD 32t & FEM1#4

4.5  TPaniAiE

STAMFORD =527 04 BRI FRARE I - R MOA ] i 2 S RIS > STAMFORD
BARERE SRS > DUREEREHEESEHE "GENUINE" (1Ef:) —18 o FERERFHRSRYEA
o (FHFHEEEXSZERHE o LU TS AE—F 7 7552 BERREDRER
A ENES N IESS ¢ www.stamford-avk.com/verify °

stamford-avk.com

FRAME / CORE: SERIAL NO:
WDG: ORDER NO:

2. WIEARE

Bl 3. 3DE=EREMNA A b THRET A YA

12 A0477432 (55 4 H#i) AFF



SRR FEATLN

5.1

5.2

5.3

5.4

N BE

IR
DR e MRS R (B S L I R T SR ~ MR A B E ST -
A5

© EESORK BB TR R ZE S ARG -
o ERERERIEARETESAONH O -

BB TETIE TR A B -
 EIERRUA RS R ISR N IEAT -
© BERRESBCEESNE AR L AL -

& P AT PR BE SR A& B B 2N

Mo

SRR NI PRIFEE SRR TP23 o QI REESMENE - 1P23 T 4 MERHIRIPAES -
HHORE -157CE40°C(5"F £ 104" F)
FEHE < 70%
HHETE <1000 m (3280 ft)

A ANV R TSIV M %0 QRS BN LAVRIUE EL 1 - M AT DU S S
LIS BT #RfE - #R P SR ELEAMER - WREWXZ GBI RE AT FET
7R T BHEIERY SR A B LATUE(H -

(=3
Wil
= 5. B/PNSRMBARERE
BFRA AR 50 Hz @j;/}gséjg %H? %%)’g
BNS - RT (BRI 4 OREARERC
4 % 2.69 (5700) 6 (0.25)
BT ek LB A 22 S I ZE S R B 58
ISP
KARTELW)

FA) (AN ~ O~ RS AEFL ~ IRBRDT) R EAA S AR S BGA T R -
& 22 U RS AP SR ORISR A& AL ©

ZES IR A

ESEHBIIRRESDAT 5 BORIETORL - JEABLIIRIEIG S ST
Hi o G BT S S T -

A0477432 (55 4 H) ANFF 13



A SEE RSO BN L EUE [EROZRETIMN 2 HIZE SRR EIRE - AERXNIEE ST
B AU N VERE (B AU Y 5% ©

ZESIRFERAPRK o ETHYMRPEIRBSS IR TR o BNRIEE SR — P IRFI =R > 5
A N A S B A i AR

5.5 HEHE
ZZSEKEBIATERE - WMRZESVEERFRIFTERNSLLT » GBS Frgea k455 © M
MEEEAEE - EENEES > JEEREEGYMRT - BIERASRA BV Z2EE P ENHE
kL o P2 EEinfAes i FEHEN -

5.6 AN AES
TS
e ST 5 [REAd ER AR - MITT ™ B EERSE L -
N IEZ0 - R T Bt SRR BT - 15 VAR REBRE - EREMEmRE &3t
FERE M E R -
b2 BEAes R HIRAEEE o B senies o] DA e S BRI =URE » DUFEERR
KENAZITE > PEIEEREIE PR eSS o BEMUEE SR A BN MR 5 STk
PRAHEE -

—

5.7 A=
LEE— IR LRIP AR A AN R ARSI o AR AR A VI ZE SR E
T RARSKSEY) - T A ARTHE ERE LRSI BRR -
BECRAS & FEANL R A e 0 22 (Rl DUE T2 24 -

5.8  #RDf
A AT ] a2 & N LA BRI IRs g - A HENAHRIF SR S 1SO 8528-9 A1 BS
5000-3 AYZESK o (ISO 8528 #HEM BT MlE » BSS000 ‘a4 B LA A=A {ERITREIRY - 40
) o

A1
%E;TE@%é@i&—&ﬁmff%ﬁﬁwm%ﬁﬁf&ﬁﬁﬁé@ﬁﬁﬁ%ﬁf‘iﬂﬂ%ﬂﬁ » EREEER A HL
71N &5& °
A1

BA ST O SIET 2SN A SR T - LIRS - MERAHEES - FUMIEET
SEOTKNIRE > HEEBASIVENZZBHINE - 155% (Z2EFM) [ramdisERs
FELs - EEELE FEEEMTYNMIEE 2 AT > 1EEE (6T -

5.8.1 BS5000-3 HJENX
LA ES A FAEZE AV — S R E TR - A N NAZBE W RF SR DL N &
WREhehs] - 5Hz 2 8 Hz Z[alHRIESy 0.25 mm > 8 Hz F 200 Hz 27 [8]#EEH 9.0 mm/s RMS o Xtk
FRHN SR HEEE e EaI IR £ -

14 A0477432 (55 4 HA) AFF



5.8.2

5.8.3

5.8.4

5.8.5

SO 8528-9 HYE X

1SO 8528-9 AT M MR & T 10 #Z&%E] 1000 #fzZ2[E o TFRM 1SO 8528-9 (F
C.1°1H 1) RH - ZE{EMFEMEEFIE T2 kVA FIEEEIRFINIRS) - DASEEAR AR H 14
BT AT EEZ A -

PRBIER
RS BT L= AR Y E RS0 R
* 4 1% 1500 RPM 25 #ifizZ

A NN R BN ERIREIIEE B2 - RN 0 ST ORI AR BC A HY 77
FOMIEEAR s VFIRshEE BSS000 55 3 #5731 IS0 8528 &5 9 B/ HIRRM -

HMEPREIBR ]
TR A B ERTS R &M IR R - PT
KBRS Thk IRz IRz IRz
B ) 5y S e HE IO
CEE) (FtRZ2) RMS (mm) RMS (mm/s ) RMS (mm/s?)
1300 < RPM < 2000 250< S 0.32 20 13
720 < RPM < 1300 250 < S <1250 0.32 20 13
1250 < S 0.29 18 11
TN 10 #izEZ 1000 #i2Z
MR AR

HA I E IR DA% A P TR ENEIRS) - eERBEANIRE 2 SR TR
MERIRS] o WRIRENE TRRA] > WA BALH BT IR % A SR AR R H R SRR - WT kR
AL IR S » SERBERIRIRSIENSS > SNTRHPIME » SERERERIEHEY
et R E B IR - DS ey -

A0477432 (55 4 H) ANFF 15



5.8.6 HEHkz]

SRS
ORAE P IR R 33 LAY RY R o] SRR ~ W Rt - SR B E BT -
AR

© EEORK BB TR R ZE S A RIS -
© ERHERE RIEEARE T ESAONH O -

BRI EVRESECERE ZSMETTIOR A AL - AR RIE A -
© BB B TR AR B o

C SRR R R A BT -
© IS E S RCEEINES RS A AL -

WERMEFHZ BNV IREN A ERFEEA -
1. R EHLH GRS RN 2 B ok LA - DU R AT RERR IR -

2. BfZ Cummins Generator Technologies » DATEAL WHHAFIASF & BN FHA G o=y
i -

16 A0477432 (55 4 HA) AFF



5.9  HK
5.9.1 FIFIEE Fl&

R RE R BB B A AL 7% LA B IS R R
ARV - IR WS AR aY) A S R ERSIDEERS « A
S BN RIS -

5.9.2 HiEEd
B DR R dr e S BRI EA R Z A ¢
© AHNBVBITSRARI R
« RHENATH A AESEN S
« A BS 5000-3 1 1SO 8528-9 FR&IME I HREN

» AN (BEEEET) A TR IR R 2R AT e SECRE L HIERETRIE
[Eipedast gy EE il

« ARER AL SECHARIE TR TR A -

5.9.3  HAREE AR

BATE WA A E AR RN E IR - RESTEZRREEIENSS > FFER
IR LU ERESs o NS ] DU & iy & s LA s& sV L A4EE Rl sk B 4 K -

5.9.4 TiHHRAEHE G

R HISE R R > HORAE R EUA T EZELIOMNGINZER © SRER s LR Rt IR B
LA AIE R - T 2 IREREY L10 FFay ~ EIE a2 DUR A Ve A fl G pe R X

TN - AR T IEEEVAESR - fiRehZn A ke IS0 8528-9 A1 BS5000-3 HALERIZH
Bl > HEDREEAR 50°C > MIRITEETT 30,000 /INGF LA B HLAf 4 o

5.9.5 #HHNH

BT MEtTE AN RSO BENLE D 10 080 o XT223e 7 AT IO HRHY
A AL > BB ST/ NSRS/ BRERN A 6 > H B —K -

A0477432 (55 4 HA) ANFF 17



18

A0477432 (55 4 H) AFF



gretallpaesh Izl

6.1

6.2

6.3

AR BT

R E BB EESSIRA AL S W NAVEIER T » 152 M e SO A LA S -

BHER AT ML IIHESREY © www. stamford-avk.com

S R S A LA
S A—

Rt S AT LB 1
H SEATUBBGER (AT 5 [RERIAE ~ IR ~ Wi eI - IS RR™ E G EESEL -
W52 - FERE AR LA ©

© EZERAZOR A RN E AR ERE R RN A -
o M - EITRA BN LORFFACE o
RN ER A R AR R RSO A AL L o DABE R T OREFEAAR A -

iR A s AR E R R IR EATEE . (W HERmER) b AR N - MER M A
FHSRE BN TIEMRGEE R ZEHE o RSB RAYR A (RENERRRA) - DIsRIEET
A2 THEERE o BRI M AV AR e AR e iR ERTREVSORA B LG &

@— 4100 Kg MAX

FRENME
SIZE

PT

Bl 4. EmirE

FIX

WA TLENE RIS AL - D AURFEHE A S ~ T0R ~ EIRaIAVE ST - FRATHEERE A
Vi< senniias (A0ATHD -

R AT R B RUHRE N H 20 ahe 1 6 [l -

WRZEE T e as F HEEHE - W& HIZgREZH 2 (3% K 8 fuFiim H%
32) 2 Fbef > DR —IEE - XS TE T AR -

A0477432 (55 4 HA) ANFF 19


http://www.stamford-avk.com

6.3.1 FiZE

FR—EZRIZE » $UTTUETTHRE R E SR - ARG INE B4t & B H R - 15
fE TR ETIRE GBS IE T T WE 3% 27) -

ELASR A B ZITZ R > 1ES 5 T HVFE -

®6. FRZE  REEEFREFES

FREARARZ T FERER R i e
T ORAFBUS A 1208 > Tk | SRR 24 A > Tk
AR BN BT - MK NI AIBTT -

BRI R 12 D H - ER | RER RS 24 N
R PERREORE AT | HIK - R A

EIRERACEN- LS WIRAFRS [ 12 9~ H o \Jik ﬁn%ﬁﬁiﬂj‘lﬂf\ﬁt 6~ H - AIER
T E I EEE R NI BT TR BB AIBIT -
WRAFHN (Rl 12 N3 I | RS [RIAE 6 2 24 NH 7 8] -
R - AEFILORE B AZ uaf (55— B L B R B T K
17 NEFESORA BN ABTT ©
B LER A 24 T
Tl é’ﬂ‘ﬁwbcm&%m&)\z

x1. FRZE  CZEEEIFEERS

EREGiDES = S E &St ol PR e B
AT R WEAFIES AT 12 AN F 0 ok | SRt R R 24 ~H » w1k
HEEEEE R NI BT R NP AIBTT

WORFEHITEHENL 12 73 W | RAEROSFE 20 11 - i

7

S B A CRIRER | R SRR (R
R =S

/EHEI =}

ISP LA - A BT - R )‘ﬁltimLﬁEB?UL&/\Lﬁ

6.3.2 fFRBOLH

SR AR IR ~ IR ATRE = Z RN RN BIAiks) ~ B - RERIZE SRS
HVIBRL - DXL ZE AT i R AT B 2 -

WA BRI SHRS 1L BTRATS COT R AR DAL -

6.4 KRENAME
S —

EZ RIS
KBNS RYUIRE A 2 S BUERE « R sREEIA - ISR B E -
AW - EERE R AR RETE - T ETENE

HEA
%ﬁ?éiﬁﬁﬁ%iﬂ}%ﬁm%ﬂfﬁ KIEFEAA FBNEE T o KURHYIRIT 2R Z XM - T HXERZ
Jl_l\ o

20 A0477432 (55 4 HA) AFF



6.5

6.6

6.7

BT R HITT A e AU R T B KRR FEstg NS FEAL ERIBLARNL D - ek B LA
FHREEES RN RN 75 R REIH B 7E F P RS EEATUARL ST -

A AT AH 7 S IR Y P 2E R SR B EAN PA A & e e A BN 012K > F & LRI SR 22 FRA L 27 e
i MIZSCHY R LA TSR T » FrA 238 N THEESIE 0.25 mm A > X
TARAZGIRZE (AWM) AE 3 mm LA » XAl RS AW ORE 10 mm BAY » FEFIEA
DURERZRA SR N LES A e B & A L o TR Rl (RREDN AR ) HEEE T E]
— VP (AEXAE) o UL ENNIASILERAT XS ARLE 0.5 mm DA (GRIFES B
BBk ) o DUELEIE TR N SRR R NAlR B DRl =]

SIS ATRE=S HERE) » SOMA NI ITHISR A B AT 275 T30k (2000 FERES) -
SEEHIER S KB EZ IR R EE -

R PRI A SN B i & o] DA S rEATLH AN - A FaA LA S Th 0B St e
ETEMIRIF -

AT IR R SR h S SR BN UWEA L ~ B ol i B8k
PAER o fERRER NI Z ATERRZIREL -

5. EoNETREMOHYHREN G0 BN SORA Bl

XU

T&??Eﬁﬁ TEME (VENFFER VL A A A ST - DR IRE R D iR
BN ©

SRR AR A ERES © S R A RS L A U741
DEP R TSR A A -

T THA

tEREEN R LA B ARl - AT RS R A ER R - s
oz 2 B Y - AT

fig¥% 75 1H

MRS EL BoR e e e R R A BN AUEEM T =T o & Cummins
Generator Technologies SR -

A0477432 (55 4 HA) ANFF 21



N

6.8 AHALNER
MRS A G 7 AT $2BAEAL U V W S E Rl (MHshmWE ) -
WK AR AL IERS - W AU P B Rt 4 - A% e
HILERIE > 15218 Cummins Generator Technologies e

6.9  HEAIFR
RE SR A N IAE R - Eorey F R AR 2 50 e A& FEALZHAY ML R K

6.10 AR &E
BHTWHAEITINRANS - AR ) &E - EE AR REEE TERENHRIRE - ARW
DM TR TT > EZS6] AR TP EY £ -

6.11 FHSER
B SR R ORI AR IR
F SR RGP B 25 [REfl e FIGs - TSR ™ B ESGET -
ggﬁ%ﬁ L NN R ARG > ST e MRS 7 R it i ) R EER AR A %
PREL QIR ] SHE T R B B 1 ~ RS ~ DI SIEMIREI RS - BUIMVEERA]
S RARE) > HSEIEARINEN RIS E - fEa#ES EEEEMFYIMMIEEY
Al > TEEA COT -
FZ AT ] RS ZER M T SRS rOm 22 LR SRR AL UE - R a By
WA R A/ BRI TR -
2 N IS BRSO A A EZR R B B E B T & AR B H B0 E AL I
E o RBHRLERFR LR A SRR A SR R R B 2 [B] - IAH REUE (B HIREH S 2200
PSRRI L 2 [F] -
B WERER - TR ESERE - BRUEREEREENHTHY - R A E
ERRAFE TR B AR RS o R TR i R b AV A S B IR U3t » TR
TTRGFLEREIEIN O FURF AR AR - ARG V) AR R BSOS » &R
g WALEEERNEZEEESERITATEE - AEEmINEE NE AR 2 2+
o
TERRTAE » ZORA BN P A S EESOR A BIMER E - AR - aiEsd 2 /0 540
AT —FEETRY S48 - RV SRR R S N B RE I
DM R AR AR T8 S DU R etk A BRER Ut AR B - U R AE 1
Zmkw b HFHHSEEENIR A ERSOR A B AR R /D 125 AUREEN2ZE1E] - MITTHEESR
N ERARIA AU B L O B i A FE I T
TERSIREREIRES 7y (RSFERT ) DTERERAE E Fha s+ L - DUERE PSR TS A
B o M12 BEFAITEHEY 70 Nm 2 90 Nm > M16 BEE (FI2RE) AU B
79 45 Nm (BiE4REE) -

22 A0477432 (25 4 1) TF



6.12 FEPNEERE © B HIRIRAIGI T
REREUBEHE > LA LE 2 B VR / BC e 2 e 7 2R I (] F e B A S A AT LT 1
AT REFAERI S » NIZ TSR AR A LN FHRIFT A 5T - CHSZ LU 5 ¢
« BATHERE MR ERFHERT T -
TR AR DU DU R R 7 A g ] P e (B Y (A 5 VA3 e R
© AN (AE D) AVECHE ARG
o B RO R EREH T ERCE (RTRE BB TP TR A B EE ) BRI

YIERAT A FENLA A FE R B T T XSS, » IBEX R B RGO T e 0 Prir - 8 (o s B
as AR &5 B R s Je AR 22388 K -

RBRIP R BRSO ENAE 5 us BT NHIBER R oP RIS E R EAE 1.25 x
V2 x (2 x BUERRHFEE + 1000 V) o EREHUERER RIS R %S o ESMET AL
FIRIE LR A (NI RS S - SREGHE—2B AV -

6.13 R AZNH

DI R EEIHE T 5B RO TRV SOR A BN - 40 CHP CEIFRERR AR ) -

BEAESSHYSALEAG ) 1S0 8528 Ry “FRAESE[E" (BR) > “F HHUEHE - EEHES -
XN ERA UG TR P m IR EBCR PR ARFARL ST -

BT 2t T R AR F F BRI U RIS ~ TEDIThRAEENIIh R - RIESIRA
HIAVERFRE (BERERD) 2T SEMHRIEREES - AR NAEESHEEES
HHEAE BRT ERFEHEMA - H T EEE

NHIT A TR AN AV HEREORIP A o

PRiF i/IME A
AU X
ks
REE
AT
AR
.

=

=
=

N

> <

R
R

o)

7

I

il
PRI
JE TS T
o iz
Tl RIR L
SAEIES
St
GEIERUSLH
HE T (R ~ BERRES) X

RZ BB SO N U BRI RS ORIP > PUEEN MET SR Fap LA 2% -

ol Bl Bl Bl B

<o <

A0477432 (55 4 H) ANFF 23



IR TR este AL EAIERR ORA » I BRIPIRE - T E B A A P T T Bk e A
8 > ROV BB B EE AU B L PR Z SR Rl B s ~ ARZ RN [ B o PRIE - NOZAR
PEATAU FEN LR TR R T R e a5 LAY FUORT RS A T B FOR A R 1 .

SRRSO R > FBNIT R -

6.14 TR EN
FFEFENT » DK SR 2R R A& BN o
i E S T gEAY XS » TCEREDA TN HE ¢

© REEVE (BIHAISIHREER S ) AIRE=# NSO A LAV R E M S B AR s
e

© R E) (Prah kU)o
WRA A NN AR B A A E s - 1B B (B R &2 AL U T e ORAP

6.15 [EF
- as®E 1]

S EIRER
ORAE P ISR 3 LAY RY R o] SRR ~ Wt - SR B E BT -
A5

© BRI BENLIE T B ZE S A DRI E -
o BN RIEEARE T ESAONH O -

© BEBUE EVRESECERE ZIMETTIOM A AL - ARSI -
BB TEEITIORAR B

- ISR R R R T IEAT -
- M B EINES B T -

6.15.1 FELE[EI AT 5 A& H

GEN1. 5
| 6 s
BUS-BAR
> LOAD
GEN2 | [avR]
L *

rg
et ]
(wes |
VT [oez]

)

;

6. FFEEEERFRA L

EX PRGNS (FEOATEG) THENDATRESHE AR F R LD
TEEF LSO SRR B B IEONRE -« HIT) 20800 TR I AR
IR IRV ETIRIRET - TR S - 152 MBAHIRD AVR (EFI A - T8 T o357 -

. [FP IR Es (CBL ~ CB2) WAUEAEZITINAZS [ Al Ay -
© FEB IR kR UR R Z 2 A FM LAY R SR TR -

IR ARFES A TTRE S AE [FI20 T AR TR 527 8 SR M R LA RS & R L BB HH [P I iy
FPAERTHUR ©

o [FIEPTFER 1B A HY IR IS TR AZ [F)25 251 A -

24 A0477432 (55 4 H) AFF



© JFRIMER SR ATRE S ARSI T (AR ) #3(F - SORA NSRRI -

R I o] AE B SR B HA S A FLEA Bk B R/ T A JRA

[EPHY AN %8 B E BB A ED - AHEFERFAERD - FE2 s AR ERZHEAL
e INL 7 ES

FEFF AU
FE 7 +/-0.5%
s 0.1Hz/F#»
ARML A +/-10°
C/B ZAHAN A 50 =2

R FIX— (M [E S B TR B AU E X LS HCEE DU -
S/ T EAIT HY R +/ - 3%

A0477432 (55 4 HA) ANFF 25



26

A0477432 (55 4 H) AFF



T HEEHIER

e -,
7.1  HENHEEZLHE
EF BT RV ES 2 /i > 1S AT “ZeEEsn” —T1 (E2uFimE B
F3) e
BHRAMMEEGSEENEE  15SM SR —71 (ZE3{fuFTim H 47) -
WA S ZHEE AR T R TN EIED) » R EBEN T RGETH - FAEYIF R
TN T HEETESINER CEISRA BB OIETT ) MLEELE] - FEEHREA BT/ N\
Bt Rl EIfEIEE (DAREEREE AE) o FISTHERNRTEHIIN S (X) B T 0a0
THIEE SRR - B (%) Bn T i iRIEE EH T 4EEIED) -
WA LB P AT A 4EE 00 T M Cumnins Generator Technologies % Ak35 i
FHIE ¢ +44 1780 484732,
EET-HI4 * service-engineers@cumminsgeneratortechnologies.com
1. IEWRVHEENS R A BB LAY ] SEinf TR R R BN AN R 2 B R B -
2. XSRS B ERAIRE KA R A B ES - EASIE ~ K iSRG AR
HBELRMESAEEAERE F HIYTHUE -

3. B RIRNIESS I BRSO & N ARSI e 1 e 2 SRR F R RS A6 E
(Y o ARSI FNLAL TR/ BURAEAN A B H I AT T ERAERY > L RIPE AT RERR ik
EREA - RUETHEENINE > MBSO B > HER S A e R A E
YRR ~ AR LAY TS e FE R AR #E

A0477432 (55 4 HA) ANFF 27



R 8. A EEALEE L]

HEZ TSN

obE

KA HER R

EXS

>
pa

'

AN
N
W

X = I
* = IRIEFR T

K ENIELE BT

10,000 /NBSF/2 4E

3%

1000 /INBSF/1 4%
30,000 /NESF/5 4

BT / B
2%

GEs
250 7INBSF /24

JE s,
1 %

Hm

SRR A UE E

GHCEE

Mo E

S | o< [ o< | F

PREIRSUAD S

B Bl kol Kol K
*

FRELARE (RS ,

Al - R ~ EREERAED
e 2 s X X X X X X

SRR HEAL

%gﬁ%g{%ﬁﬁ CEBE X X X X X X

PR E X X

AR LEAIERD | X x| x X X X

bl X X

SEEHIRM X

AT A e a2 i
\ % %ﬂﬁ MV/HV #7 P X X * * X X
12

St

EE?EBI%E%E’%W PMG HY X X X

Hwt=

JRE R S X X X X X X X

S R RS E

AR

TE PR ATEE 2R X X X X

P R FCE A Y
L

cégg;%*ﬁ%%@ﬁmﬁ X X 4000 % 4500 /\Nif/6 N H

L2

ETILF B RS ERE -
NEGEA “BeR” MnE
Frid o X 8000 /it
\\(é}g;%ai%%%@aﬂﬁﬂﬂ

/

B A O
I B iR

SRR X X X X X X X

S R RS R X

PNy
ot

PR

e T
BRI 24

A0477432 (55 4 H) AFF



b
e

HEE TSN YT

10,000 /N /2 4E

3%

1000 /NBSF/1 47

53
2%

X = W0
* = FRIR R T
FJ4E AVR F1 PEC 223

AVR #1 PFC i%'&
BN BN PR

FRENEEERITHEE
B E X
Eikg X X
BFi /% BENNEASS X
%1‘&%@ ~ A5[H SR HPE X X X X X

1 %

Hm

R IR BT

30,000 /NESF/5 4R

EPImE / E
250 7INBSF /24

EHES
JEEs

>
ZIN

<

=<

N
b | <[> o | IS

<
<

PERSE BN E

Bomes

R - 2SRRI . <
%

AR X X

SR (A )

= Rk

W esueme (oma .
&) ot

< <

%ﬁﬁiﬁ%ﬁ (R x| x - 0 *

7.2 HpK

7.2.1 &
gk N T IR B (NDE) AU FI9R R (DE) BYHIARSHE -
o TRIBHEEAV LT - (6 IR A &R ANEV R IR & D o] B ZOEVE I R CEE
e B AARZE FH Rt 7 imHe ) o
o IFIBHEFEI AP I RIS B B N RB B K o ASEVEFE MR EE 0 15M CGT Sk
W [EET SRR R & -

7.2.2 ZTE
e IR AR ER

TR AR ¢ o] S EUERE ~ W sRHEIt A - ISR~ E G EBSET -
AFGIERZ 0 - FEEL A s e e BRI Al - B AR A REESRIR - RERIFIERIREE T
(EFBE [ EERR L 2T -

AN BE

zm
Rk SRR Rk S ™ B -
i35 - B EERY S AP5Pi%# (PPE) -

A0477432 (55 4 HA) ANFF 29



AN /J\;[:J\

N
Bk S e ek ] 5 [EREAR A R 3R > MITTIE R E B (G 2 -
AWiER2 15 - EMEE RS AP5P1%#& (PPE)

A
B FEE RS R ¢ R AT RE SR -
EZNRGTRFIEA o DNEAFEREEFN - EERTE
FETAFETIR AR S - (METER T BRI -
RHF N EIEE R TR AR TR T R BRI T > B IEBUR S5 -
BARSRREE R B3 TR EYEE D BUR o EZEE AR -
i;}g%ﬁ?ﬁﬁ@%@%ﬁﬁﬂﬂ%)\ﬂ  BRSIR o TR N EIFEINT I 2238 MR - 1B 204 E - K2R

RS N H A T NUSRHA -

7.2.3 OISR AR
7.2.3.1 B3k

A ABP i (PPE) (AL AT B PPE
S, LA
R
B CGT JiEEE i
TH AR (PR RO )

7.2.3.2 HoFEE

WKL T Hoh R e (S0 117.2.3. 4 fuTm B5% 31) > WARFEFAIHEIOEE -

7.2.3.3 EXEETTA

#9. HXHEE : HERELE

R E
AR ZSi8 [k
(cm’) (g)
Wzhum (PGT S E T) 136 121
Wzhw (PGT B FE S) 100 89
JEIREhNE (PGT BKE S~ T) 85 75

WK - BE R E AL ~ BEZREEA Rl EAY -

B CRAT I IR T H

TR R e T T A A A AL

AT ERERH O -

FREVE RSO B NEBRE AL | IS EH RS o

R A AL E B A BB T 2 /D 60 538 -

A AR O -

- ReE MR OFR A AR BT CRIRERE - SR B CRER R RS -

O 3 O B~ LW

30

A0477432 (55 4 H) AFF




9. MEHEHATEDERT BT ERRD  HEHAE -
7.2.3.4 Bl B LR s

w5 | s | B9
| | HEAs AR 5 |EERsEs
2 | IEERSAE S 6 | EEREE %
3 [#ZEilEdR T | ARHERIAR
4 | HIRSZ

Bl 7. BUAYE SRR B U R PR
A BN AT BEREH H SR FRE R E - AL WNEIRE TEERERN NS E -
FEIANER > EHE R A B AAUERTE RS (Kluberquiet BQ 72-72) »

A0477432 (55 4 HA) ANFF



7.2.3.5 BEIRA A VARG - #R0F

N B
min@ h

7

)

{111
—

e
U

ank:

1

ISR ’

TP

e | B WS | i

1| BorhF
2 | #RfEC R
3 |[RESEH OHITERE)

L] NERE T IEE RN L -
Bl 8. FEHIER

TEMRAEAES T I ERILE R EREERE - ENLEN A S (E EARCHy “mR” AL - 15 (ER
Kluberquiet BQ 72-72 /s - AEREEEMHARZEEAVEE

*10. ZEHERERHE

N Wi

TR BRSO ASERERON AR T & Rt (FEECHEE) -
B E s (i TS HIEE S Z A -

On

min h
( l!'_’ 5’ ) | ERB5F LATE T M ie ofE R IE IEAEIETT ©
’L £,0n

min h

LSRAERE ) 22 S B - T RN S -

YSRAERE 22 S B - U RN S -

min h

FRIARE (EERRMERE Y ZE) ¢
1. fZR(EZHL (2) FIANBERRE - BLHE (INIR) ARFEEE -

32 A0477432 (55 4 H) AFF



2. {EfiEREFHFE Kluberquiet BQ 72-72 JEEHS -

3. Y—TEITU%W (PR ) R PRI R Z AT > R (2) (2 Bh%h) mIfda g
Fﬂﬁﬁ Iﬁ Z §_9 °

1 2

9. BEIJTSR (1) FZEHIESEE (2)

7.2.3.6 HalfFE/AES - KB
SRR AL ATRE S AR PRI S - (£ T NTIRE T BN ANLE -

BAEFENEHCIEEE R RE -

®11. HifFEEes  WE

P1 P2 P3 P4 P5 P6
. PZI ] | BT | fERRE “Sf(liﬁ%EE AN | FraatE AL
2 NP | (o) (n) gsfilis | EoRBE | (SP/SO)
(%ﬁ/
HH)
& 20 00 1 nc -u SP
7.3 P
7.3.1 f&T

FEIE T PRI A AL - SERTTHEE G20 - PR AT S E R SERER ) - A0
FEIEM - ZefpaEAnN ik 4 S BRI ME LAYSR AT & TR -

1.3.2 #&E

H A

 EL S5 AR A - TSR E G EBSET

AL - FER T A SR AT - B B ARFTAREERIR - RERFIEHIREE T
(EFBE /R 2y -

A0477432 (55 4 HA) ANFF 33



PR
Bk SR PR e A Rl B -
AWiER2 15 - EMEE RS AP5P1%#& (PPE)

7.3.3 Bk

N NP 1% 7 (PPE) I B % PPE
FEAT x
EER x
TH )3 %
FRAEIR T

7.3.4 FGAAMG
L. R
2. Ho T S AR R E AT B -
3. MESSRSERRIERL AR L » FTRA TR LB 25 m A9

ZE ] °
REMALAECCEEERASN - H BRI -
HERTAAAUE R A HIAMER -
FE AR IR RS S EIE 2 » AR S MR B e PR -
. WRBCE TR ARG

a. VIR > FFIE OGS TRy ERRE - AR A MRS - EBUInFAEs Tl -

b. MR es R = EHIPT 2 SN HY IR R - SO AR IEIS - RIfFAE 120 V
2 240 VYRR (RUATHERS - BrEREL) -

8. fhitids L AR A AR IFR SIS - RECEEZESIIRLE L » 445
KB RLERE T -

9. MTHERETT » REFRPEH LA E R -
10. EXr s EEr#Aas -

1.4  RHZRZR

7.4.1 &
&R BT E SRR L 25 SR SR A - 2t S 40 2 in A TR E RS A »

BS EN 60085 (= IEC 60085) FIS4% - MNFAPFASRIT i v SEEL S FH AT an iy i s 1o Tl
FEXF B PE T3 EREA AT AR LA RN TIHY 520 > (EDE 2 A
2 ° NEAHNEBITRERFHRE - BT -BIHEARE] -

WHBITH R SHUE EHRE L BoraEARE - 0k
© 3% HEHEMH - & 5°C AL HNEAYMRZE UREEE 40°C - &S 60°C

- 3% TR 500 oK CEBHCERE 1000 SKE] 4000 oK) - RS EREE 22 =& R
AR

© 5% WL T ZESIRESS - RV SURIRE] -
UL AREENS A HI NG ~ 22 BB e F AR IR LRI 2P -

~N O WL

34 A0477432 (55 4 HA) AFF



7.4.2 TE

BEEGHIHUARER

e HINIARED (o] S BUERE ~ W s EIM A - TSR B E ST -

A2 o FEEL T A s e SRR AT - R IR A LRI SRR SRIR - REREMERVRER I
EFHBUE [ EERR L 2R -

PR
Bk SRR R 2 A Rl B -
A2 - EREESERR N AR &% (PPE) -

A /J\/E‘\

520
AL REARE - MTTSPURRESPIE - 4 IR » TR P R

%BBJJ:%% » IS A7 157 (PPE) « FREFIXIEE M DAIRBR LA -

HBHI
BE BT RN A H KRB REER SR A AL T - MURAYSO AR SR - 1A
UGS RESZEHEA -

2#BHI
IEESHTERAL > AERE - ANEREE ST RSB =UED - M5 HEAR - E2
FRIEE e L -

7.4.3 FK

AW BcE (PPE) (ME R % PPE
(MEHRHS [P 2 B
(RELIFIR T E

HREST Bt Pk
—RIEETE

H ZE SRR (RECA)
ZESGRE s E R (R )

TH x

1.4.4 KMESEE

TBIETRE g8 LA

1. KENFEESFEERANE USRS -
2. MRLZF T ESIRFEES |
a. RS ENZESEESMNHER EIJFT -

A0477432 (55 4 HA) ANFF 35



b. ARSI BREBRISAY) > HRHIET
c. MAEEFFNHREEHIF  FFRIETEEH -
d. FEHFIEB S IR -

3. BArLHMA - DUEZST -

4. BfRESORIE SCOREZE -

7.5 &
7.5.1 &1
ERGEI TR KA T F e BUR T B KRR E R NS R & AL BRI 17 - LfER LA
FHEENT RN AR SRS 15 B REIAE G4 E R RTBES [FEN AL TT -
T A HEN LG -0 e AN & s L Rl os i [E) ) (R R AR SN A ) -
YR TSR] ARSI RE SR AN LN Zh 228 » A HENLEGER TSR
TN RS & BN LA s © B RS RO MR DA R A 1R 4 (S B R AR e S SR iR it -
7.5.2 2%
%ﬁ?ﬁﬁﬁﬁ%iﬂ}%ﬂm%ﬂﬁ SRR A BT o NS EARZ XS] » A XENZ
At
7.5.3 Bk
N ABH#1%F (PPE) s A ZEAYBLES, PPE
RS o
= T
THE ZIFE 5
FHERF

7.5.4 ﬁﬁﬁrm

. KA E N BT IR R HARBH
2. IAEPIRA EEREESEL
3. MeEIRAN IR SIe S TS A HIRANDIRHEE S

36

A0477432 (55 4 H) ANFF



7.6
7.6.1

7.6.2

7.6.3

i

RO e 2 NI ER e TR R A 095RH (a.c. ) FHEREIRH (d.c.) » DABMEER T
e BRSHMPEEIVVIETIRIRAR - BFIRFAE =1 "RE - R ERFER T2
Hh > BORSSHY B A = WU ROy R H s (BPim A — 1) RIS REFHES (Z23eAE
RS TEIFLH ) o XERESMY TR AT REP R S e E A RIS E AT ORI (CASORA
WA T BT RA NI > B BB A EAE L) B
TAREAAE— D71 R MR I - IEER S MBEBOR A - MBS — N AERERE R
T AT 2 MR IR AR

i RS e TR IR 3 D TARE TR R IEARMR - FEEREE 3 D ARETARIU R TIRR - M
IR MR R LR FRRY R B s e AE IR e (NDE) _EJFamad E IR 2s e
TEeL) o

L
WHEME

H HL S G AR AL - TSR E G EBSET -
AFGIERZ 5 > FEE T A SR AT - BRI ARFTAREERIR - RERFEHIREE T
(EFBIE [ EERR L 2R -

T IR LARED

TR AR (F ] S EUERE ~ WA - iSRG B E SOt -

AFGERZ 05 - FEEN 78 S e e BRI Al - B A BRI PR RE SRR - RERFERIREE T
(EFHBUE [ EERR L 2R -

FK
NP5 (PPE) (i3 & 357 PPE °
SEFES Loctite 242 HE505 E
Midland RERSECEA R B &1 MS2623 B2 D™ in
Duralco 4461N BEFA L5 IL EMtRE [E04F 1 030-02668]
IfE %ézwa*&% [ —IRERI=ABARG 14 RE (MRER—HiE
2EMNEEAYEIRE (FE—3E8 - FE—flE @ [F—BE%
Z:A~B~CD-E-F)
EENEIRESHEMHEE (2 %) ([FE—28 > [5—HliEn)
TH J7 =R
EEESUIERIN
R T
L FH Es Rl T A
T
5] 4

A0477432 (55 4 HA) ANFF 37



7.6.4 AR HFE PH 25

R AT A PO FH 25y 7T M ©

I.
2
3
4.
5
6

AR ETREEE B - RN B SRR -
- MEENS Y — > BH &5 BN SR E R AT RS o PRAF RIS AR -

{58 FHER /7 PR AR ARHAL I &2 P o e P 2y fs LB

p.

- AR FH S Y S EEBHAE Y 240 Q £10 % AYSER > NI REHESA & -
- AL S S o B E BT VO P A

a. MIUA afHES E#E T SR E A o
b.

C.
d.
CE NEOESIRETIE R L E o 18 5 =0k Allen N NAIRTH N IEIRENIR (NDE) HY

LN bR T e S AU RE - FRRFE M A 1A T -
B ER TS A ARE - FERFE BT BT
MR 28 EWTF512% - DU AT DLSA R E R 2811 -

PO/~ M6 x 120 X[E: > FARhREES e+ EET B (BfRERE) -

. VIWTEREPI P H S X R AP 5 (2% -

. HUN A rfEES |
a. )7; EIFElI R PR HES TR o B S TR EGE B IR TR 20
b. £ NDE > RefE /P AFEI LB 5 s fH S R AR 75
c. FHETHJIR G THAYE Him A THREOKEES - 2805 (8 Fa = ML = 3R Sh
JilER
. BRI T EFL LA - SRR 75 -

- ORPE R HARRI A A MR ERISL - RER G EHERATAE RS
ORI BE R SIS A S B 1 B ey
- B PR TR (L o BUREERES (2 o RPN FRIHES A AT R AL ¢ P BHES

e V)71 S R — BRSSO T

ORIR 2 OB EAAE R B PR R AR TSl o EIRSUE R R SR E - e

FerafHsEM SR ST - MERMESNERRE SUTE o BET SIS
LR

- WS L B E E R -
. IR EMAE E CARAL o

A IR RGNS M6 MRS 5 ORISR RIENE o FRfRS
TR B A B SR L AT -
LEPAS EAR AR T AT R RN BN G - P ECHE AT 2SS G Es B T Y F L
SRIG PR EF LT (052-45016) TG |48 Sk E EfF H B -

7. A —XUCRCHYAERHES ()28 - [l —hliGns - F—®fESH A~B-C D E-F) &t
XM EHEs (ES A TNHED -

8. E#FrA _E (GBS THE) -
9. EWNERITREMANSILEGERHESE - RERSCERY - REFEEIFE -

7.6.5 NI #2E fH S

1. REMNEIEES -

38

A0477432 (55 4 H) ANFF



2.

7

WP (BB ~ S0 ~ b)) BCEBERINE - NIRHZ S0 TN A -
ARSI g8 E AR AL -

3. Wi —ARHER 514k o PREFRIEIFAIEAE -

4. MNAEEEH2SHY P o IR BAFRYETH SRR R T 100 MQ -

5.

6. WIRHEF—EIHERE AN - FH—XUCECHY e ([F—2K80 > [F—HliEre - [[—rE

SR RS BB TE (T A ZE MRS - R8s 10 T A A Ay i i -

FA~B~C~D~E~F) BHUXMNEHEES - HEHTE IKE -
EINERITR ARSI 4ERERSE - REE R - REFEEITE -

7.6.6 MNAFIEH _iE

BB ERAHIERT R AR - SN ZRE S

- M IER R R A G IR R T RAIL B WTERE— D ARERS % - fRF R

g -

- EAT R ZARE MINAZORE » WA AR B A 105 A _EAY R -

3. EERAZAMNAET 1000 V BRI L - ME R EER T Ay -

7.

CHERIEDTE ERYERERSES 0.3 F 0.9 V ESREAVER - SE R ITE _EAYERET 20

MQ > B AR S A AR

C WRE PN IRE RS - EEREEEN N E (E—R > B —HliER) -

PR EARE -

- REERZRE (MARIBS0 EENAII D BATEER -

c. MeE IREAYRE -

d. R A REIT RIS RAIRSILE -

e. ZEEENIM ~ - RIERER RS IERERFRAEDY 2.6 2 3.1 Nm (23 £ 27.4 1bin) -

f. F—XfUCECHY RS ([F—2KAY - [F—filiErs - [F—smEFER A~B~C-D E-
F) EHeX P R ES -

HETERHOETARS (RE RS - REEGEEY - REFERITE -

o o®

7.7 BEZREES

7.7.1 &

A AT & SR S 25 SR B AR - JBEEEE (WREE) 7
Sl 08 FEeH RS E A SR - GEEEREMAER - BIEERIES (RTD) £EL
2 D8 IBRE RS (PIC) PHES Mk - SRS ES IR eI Lm T -
Platinum (PT100) RTD & Ekzsay FERH R 2 2 e -

A0477432 (55 4 HA) ANFF 39



* 12.

PT100 fZRRi=sHIFEFE (Q) /T 40 £ 180 "C Z[H]

/(EE +1°Cl+2°C|l 3°C|l+4°C|+5°C|+6°C|+7°C[+8°C[+9°C
40.00 115.541115.93(116.31 ] 116.70| 117.08 | 117.47] 117.86] 118.24] 118.63 | 119.01
50.00 119.401119.78 { 120.17] 120.55] 120.94 1 121.32| 121.71 | 122.09| 122.47| 122.86
60.00 123.241123.63]124.01 | 124.39] 124.78( 125.16] 125.54 1 125.93 126.31| 126.69
70.00 127.08127.46( 127.841 128.22128.61 | 128.99]129.37] 129.75] 130.13 | 130.52
80.00 130.90( 131.28 ] 131.66| 132.04( 132.42]132.80| 133.18 | 133.57( 133.95] 134.33
90.00 134,71 135.09| 135.47) 135.85] 136.23 | 136.61 ] 136.99| 137.37| 137.75( 138.13
100.00 138.51 | 138.88]139.26 139.64 | 140.02| 140.40] 140.78 | 141.16( 141.54] 141.91
110.00 142.29 142.67|143.05] 143.43| 143.80( 144.18 ] 144.56| 144.94 | 145.31 | 145.69
120.00 146.07( 146.44 1 146.82| 147.20| 147.57| 147.95] 148.33| 148.70| 149.08 | 149.46
130.00 149.83(150.21] 150.58 150.96( 151.33| 151.71 ] 152.08 152.46( 152.83] 153.21
140.00 153.58153.96| 154.33 | 154.71 | 155.08 [ 155.46] 155.83] 156.20| 156.58| 156.95
150.00 157.33[157.70] 158.07| 158.45| 158.82| 159.19] 159.56] 159.94 [ 160.31| 160.68
160.00 161.05]161.43[161.80]162.17]162.54|162.91]163.29]163.66| 164.03 | 164.40
170.00 164.77(165.14] 165.511 165.89( 166.26| 166.63 ] 167.00| 167.37| 167.74] 168.11
180.00 168.48

PTC HAPHESAVR SRRSO JREREfHseI e - nlERE s e fteys Ml
T L s - ARG S HTIRE LU SR ML NI -

BS EN 60085 (= IEC 60085) B4k - MiFACHAEFI e m] Ll SHE A iy S B TR
FENSGEH BRPHAE T I32E - B RIIAGE » NARSESOR & BBl B8 _E BorHYA G R AR E A

RIfIES -
*® 13, SERRERENRIUEERE
GRedFfH i EHRE (°0) IRERE (O KRR (°C)
B % 130 120 140
F %% 155 145 165
H %% 180 170 190

SRS A A > NARIE T RIREZERIES -

® 14, HRAHRERENRIUEELE
K RERE (0 SHVRE (C0)
EISUNTHES 45 + FeEErEE S0 + =I5
JEgR B R 40 + R EFR 45 + B

7.7.2 @&

S

H AT 5 AR FATGE (S - TSR B E ST

A5 ERZ 0 - FEA T A SEEI IR Z AT - B PR BRI FTAREERIE - BRREFAEHIRER I
(EFHBUE [ EERR 2T -

40

A0477432 (55 4 H) ANFF



7.7.3

PR
Bk SR PR e A Rl B -
AWiER2 15 - EMEE RS AP5P1%#& (PPE)

M2 RTD SR 1% Eies

R A EE -

. BERE AR T ERILIRRES S (R A B ME RES Y

M E—MERESHY H AR E R AL L Z R HE

- FRAE I S Y B P RS SRS

M RGSERVREAIMNR RS (NRF) EraREEITEEE
MERNMAIUESRE (WRE) SHEFREHTILR

W ME RS EE TP 3 8] 7

ErrAkas -

- B AR RES 0 1B A Cammins RS IRS G

O 0O 3 O U B~ WD

7.7.4 N PTC REERNES

7.8
7.8.1

7.8.2

SN s e

- W ERE AR T EAYE ES S [E AR B MG IR Y 2RI -

M EPIZR R Z [RIAYHH -

- AR IH RS CFEIETESS A Bdrg CFEIRVZE) - G REs & A b -
WENMERETEE TR 3 5 5 -

(AR AL > FHieEE T5R A2 AN R H AT AL -

- AR HE BB LA E T » WS s & AR -
WEME RS EERITI RS -

- BRIy e

. BEHR AR E RS - 1B A Cummins P RFRS &

O OO0 3 O L B~ W

J—
(]

4341
SR RY)E

E%JLL&EPE?%EHEBETSW?“#EJ&??T(B‘J&% HE#TEARE {EJﬁtTEbBEHEEQ@?%#?ﬁ%Hiﬁ%

WIRAE ﬁ‘%EPﬁTTﬁ‘@J%F’U\TH;g:&{TI&—LF@“lﬁ TABAE I3¢1EEE’JEEE—F1£F =0.8x (2
X %ﬁﬂﬁf £ +1000) ° —EAAFAEE ] Eﬁ T4 B IR — PN 2 TE?MA%WJQ@
GrfHINA 2 et T - H EAEREARET > V= (1.5 x BUERE) -

FEPITX BN A - MATHA A ISR B B T AT P A& P 01 % -

A0477432 (55 4 HA) ANFF 41



7.8.3

ESfFEETIES (AVR) B R T o] AE S ARG FE MRS R IRy & F R B F - AE
BT AT IR Z AT > DT ZERE AR © FEH TR RN AT - 202015
RORRE S R e -

NSRRGSR FE IR - ATRE S & s P H NN FEAIRT = R HTE - AIRAHE - 1655
AEHEE (500 V) MK EERE -

A BN UPEREIREE BAFRUSEH BN - fBS~ WA AR LRI 5 2 S 2
EMETRE - BMISETINNA AR AR 5 5] BIP RGN F I ~ W& FRIfR AR ARHEER
WE I R RIS R A IE N
ERRLA DC WA - =74 BU T =M

o REAMERIR  NEGRAE TSR > DUENARE (R U EE)

o RABEAR | RS T SRR (oA ERTE) » Dk

 ORORFEER ¢ A A RENE ALY R Bt e (2 LN BT EIEEE) -
N TR E PN - AR AR > AR E R AR R S — T — 2 E - X
THRAELI > -+ oEHTE_TNE - E2ERES TG EHNEEZED
B —TRFE » RAR(CHRTREE - fEEEMENER T » MR ER G R -
PRI EHEZRADL - A8 MNA U P AR R SRV E 40 - JF B AT DAE s T 2R, -

L

A GRS

H HSA

B S5 AR AT - TSR B E S -

AFGIERZ 5 - FER T a2 R SAEI R AT - BB L ARIFTAREERIR - RERFIEHIRER T
EFBUE R ey -

H FESA
ZHHINRSS > SR AT B S 1] 5 EARFR B0 - MR B FEESLT -
AWiERZ G - EEE RN AR 2D 5 ol > DA SEA TR -

7.8.4 FR

KA i

AP 1%# (PPE) (ALY Bl % PPE

FEA x

H x

TE AL
JTRE
ZRCRGEE
A HRR
LHNRE PR 25

7.8.5 MNASRAH HLH

1. AR IS AL

4

A0477432 (55 4 H) AFF



2. WL Es, (BT ) SeAYHE ¢
a. M AVR EWITtdiastiiin s 14k F1 RO F2
b. F7AFRNEFCT: F1 F1F2 5[4 2 [RIAVETH -
c. EWTEREINLESIA514% F1 RO F2 -
d. BEOREXE FEE4EE -
. JERhEs A (BT ) SREHAVHLH
a. ERPMEEEINZ — EARc S ZARETHERYS 2 -
b. fERas LT SR B ERIFT A Es 5 14
c. MIEICTFTPRCAYSIZZE] (S Z8]) BYHRE o A R L L -
. EWNER T AR T 514k
. WPR R E R E e 25 -
 BHEEN, () SRHAVHEIE -
a. MBI BT S BT BG4 -
C MEFICFERE TS 122 BRIV o 2L L e -
c. R ER T HAS (RENERTRTEsN -
d. BEORXE A EEFSE -
R EARN (BT SRRV
a. MEiHmT BT EETRIFTE EET514k -
b. MEIIET: Ul 5 U2 5IEZEILIR US 5 U6 512k (WIREFAE) ZIEHTHEIE o WA

wo

(¢ (o

~

(on

i

% AR -

c. MEFFILTE VI 5 V2 5B VS 5 V6 5128 (MIFFE) ZEAyHE » L
% AR -

d. MEIHILT WL 5 W2 SIERZRLIR WS 5 W6 512k (WIRAFAE) ZBATHRE » fEE
T AR -

e. SHTAEI—E » FpXLbs [ By E s s T -
f. BRI R[5 E A2 5E -
6. G PMG HERX () SE4HAYHERE
a. M AVR IR =2% PMG FitHi5 4% P2 ~ P3 1 P4 -
b. FHFFRNEH LT PUC 5140 [y HH -
c. FF=2% PMG Fithi5 (4% P2 ~ P3 1 P4 EEHNEREE] AR -
d. B OR B [ E 2 5E -
7. ESREARGE (Z 9 U FWE HFE 51) MRIEFTE S EIEE S S52 % EMH

SR
o

1~

7.8.6 MNASH 425 fH

FEREN AL I EAREZ AT - SO LA SR AERA -

A0477432 (55 4 HA) ANFF 43



15, MRS AR (8 FH EY SO A P LHY R A B (B T 13232 4 5 L fH

il 5 BRI IS I (1)
o i TEAE(E
FIET 500 10 5
PMG &+ 500 5 3
HISSET 500 10 5
MR T BB TS 500 10 5
I BERARER A IRBERRT HHRE - MBRATRYIRAATSY) - 5 h%E -
2. WFEETF
a. WITFEREPIE S B S e fh (UML) -
b. RSN =45 AR (JIRFLL) -

c. MRS IZAshI 2 [ H PR R ML R
d. 1 7Pl S5 M (IR,,) °
e. {EHEEHREERENY 5 S %h > BEBCOINA R -
f. FNSH S RIE N RR A2 E - EERTAEE - NEEENTIZTE -
g. EERETM SRS R (RECE) -
3. WTF PG Mlfhties €+ AR AH &R i £ e+
- FSARIPIEEREE—E (AR -
MEGERT I RIS RL F I FE ©
c. I IHEE4Z% M (IR,,) °
d. (EFHRERIERERY 5 o3 - BERCINA AR -
e. WMRMGHIBZHEID N REAEZE  BETAZE > RWeEENTIZTE -
f. WENGHEERTZITE -
g. WITH TRy L -

7.8.7 #zZt)E

EREL N ITEN EETSAMGHT TR o AFIEMBAZTHRI KRN Z AH0E - 18k
GRAURE DR A/ N 5 °C Bt E 90 °C BLE -

A IR > DL TR 25 SR ] -

7.8.7.1 HEEZEST LR

FEVFZIEN T » A LAE AR A VL E B A I RN SR A AL T e e - W
F AVR #Y X+ (F1) #1 XX- (F2) UmHU2R4E - DAERE (R Eahhdas € THe Btk - FEREMEN)
RS T T R - ZESAER AL SR BN AUE » AERS o BITR2 AR
gy (A238) DMRRIEZE SUE FERseR -

TRREE G - IR E TS AR ZIRIEVZSE - MR BENAAR IR AR - &
FEFRERZAVEIN ARG (022%8) - FHEHNAEZ AN -

7.8.7.2 ZESTHE
FHAZESM DI 1 - 3 kW ISR IIAASES | ASSRL BAIZE ST -« BEREAARES

o o®

srélz/b 300 mm o DUEERARARE PRI AL - 22 SRS TSR AR LN - T E
=

44 A0477432 (55 4 H) ANFF



THREERG > BIRNEIIAE - FFRVEEITER A -

%@i?ﬂﬁKﬁ%&Aﬁ%’M%EQ%Z%EﬂwﬁﬁM%%(ﬁEE%)’#E%Mﬁ
Y el -

7.8.7.3 2l IR

TACE R A TSR A& L - EIEERE 15 2 30 435l & —2R T TS 4 2% saBH A
JE (ERZEE T RNES ) o el alH IR (y B SR« (x FlD rydhzeA -

HRIERZL TR T HBHEYEHERE I ~ TN RISETT B RREIRE - RGNS EMENE -
NHh 2 ATRE A S HBUE A&Hor « AEREIRSIE » RS —/ N -

FEREIA L FHERAE A1 - SORA BN AR

A0477432 (55 4 HA) ANFF 45



46

A0477432 (55 4 H) AFF



8  mbFIRA

8.1  PG7 XNHEAS i & B,

A0477432 (55 4 HA) ANFF

47



hva ]
8.2  PG7 T A-F1EL &
7 16.  EREFFIEE G
SE LR R BE BE () | H%E (Nm)
1 SEEL PMG Eh -
2/2a PMG 2%/ #t52% M8 x 16 4 26
3 PMG 5+ M10 x 100 1 50
4 PMG EF M6 x 45 4 10
6 NDE & =% M10 x 35 5
7 NDE %8 M12 x 40 8 95
8 NDE 7&K -
9 NDE Fi&#1E M10 x 60 4 50
10 fitdies E T M8 x 90 6 26
11 FHEZE -
12 TH#ESO%E FF 4 2
13 T -
14 il -
15 k=S N Ge M6 x 100 4 10
16 ZHE - APHES - FEIHES -
(iEZ M PG7 B8 )
17 B M12 x 40 12 45
18 PR & T R NDE M6 x 16 10 10
19 PR & A C B NDE M6 x 16 10 10
20 B E I M6 x 16 10 10
21 s M6 x 16 14 10
22 AVR ZEHR M6 x 16 4 10
23 AVR [EE L2
24 AVR 10 25
25 AR M6 x 25 8 10
26 54 SN Es -
27 TR ER A e
40 DE %2 M12 x 50 12 95
41 DE 225 H O $451K M4 x 12 8 1.3
42 DE B %5
43 DE & +E M10 x 55 4 50
44 52%% NDE Hl&RZ -
45 DE &% M10 x 35 5 50
46 DE i&fic e M12 x 45 14 95
52 Y A o
43 A047T432 (5B 4 ) N FF



vl

¢l

b

0l

49

A0477432 (55 4 HA) ANFF



®17. Ffssdrt

ek e e HH%E (Nm)

1 SRR - M6 A025K516 8

2 SHEEHARE > M6 A025H835 8

3 12EE > M6 A025H684 4 10

4 HH P 23 A0427016 4

5 PR > M5 A0257020 8

6 BERERE > M5 A0251310 8 5

7 ASRH 2 A025R102 2 5

8 ZRE (KA A0258718 3 4.06 % 4.74
9 ZiRE (IEF) A025V232 3 4.06 & 4.74
10 PREPSLE e A025G539 2

11 et A0257939 ?

12 EBE A025H617 ?

13 FLEHT A025M336 6

14 H 4241 A040S138 2

15 il 2S5 | e R b T A025F342 6

16 HIEMEET > M6 x 120 A0287012 4 10

17 BREYE A028W148 4

18 SERL R R A041P220 1

A0477432 (55 4 H) ANFF



0 NG

RN EEHE S 3 A AT R R SR RAMIE B TS L -

9.1 PG7 SR H[H

20 °C BF&RAA A ERRE
(M EENZTE 10% AN )
FETF N

(5]%- o~

5lg) (& 5

4} ~ — .]Eﬁ,-<

S — —

312 5 B —~ .

(U1-02) ~ - .4'

5 (V1-V2) H—v H—v % -
'HP (W1-W2) M ﬁ ~ H‘?
& 3 3 M G
NS = & # Q
i< = iR H =
PG7 S 0.00093 17.5 0.126 2.17 2.6
PG7T 0.00076 17.5 0.126 2.31 2.6

A0477432 (55 4 HA) ANFF 51



52

A0477432 (55 4 H) AFF



10 HHNEERSS
10.1 AT

FEVITEERCERT - ROZSH a8 57515 B Las TR S RIS BE R i — LA - fE5RRE
SAHEA B LR EH s P51 o

10.2 FPARS
Cummins Generator Technologies HYARZ TR FENE AL - il 1l 28]
DISRMEEERE - BA IRy 2BRARSSIIH -
o A EN IR 1
RIS AP RO R e
© WG T R
% AVR FOFFHAF 1 E

www.stamford-avk.com

EH-HBH: © service-engineers@cumminsgeneratortechnologies.com °

10.3  HEFFHVLEEER
SRR » ST U R TS -
218, st URATEEFERS)

BB TS
FERNLAH RSK6001
(3 MNERAF 3 N ZHERIZEREES )
4 557 A0427016 (EEFHEZS)

DM110 AVR E000-23800
A FZGEIEY DE BliK CESE S) 45-0335
ATEZGIEERY DE FliR CHEE T) 45-0425
A FEZCGIEEHY NDE fiR CEHE S) 45-0422
A FEZGIEIEHY NDE FiiK CEHKE T) 45-0424
GRS 45-0281

A0477432 (55 4 H) ANFF 53


http://www.stamford-avk.com

®19. #Eett (WREZEECFEEES)

s s
AL RSK6001
(3 MNEFAAF 3 N ZAREFIZRRERS )
4 5317 A0427016 (FEBESS)

DM110 AVR E000-23800

ATEZGEEH DE HR CEHERRE T) A054D184

W FZOEERY NDE FiR OB T) A054D154

EEESEEE A054A006

B A05372748

54

A0477432 (55 4 H) AFF




11 RN

LI IMNEMERIEF S AR A E B MR & AL P EIORE 8% ~ #0R0ET - AR

AMES - BHEREIRSSEN]

11.1  \EArRE

WU BRI ~ &% ~ §AHT - MATAE T LEBRIE ~ REaRE - LA Moi A/ SRk

o I Pk
P E——

11.2  FRERFRAAERTIH

WS B R T HS ~ TR -
PR SRR -

iR ET ORI T IR A

11.3 FF

I TN N FLRFR M _EHI P TR AA R B -

i

XEETTARR AR > DUEM AT

A0477432 (55 4 HA) ANFF

55



56

A0477432 (55 4 H) AFF






Generator
Technologies

www.stamford-avk.com

fRALFRA 2015 » Cummins Generator Technologies Ltd. fEEATA FUF]
Cummins 1 Cummins #frg& Cummins Inc. AYFEMRER o



	Table of Contents
	1. 前言
	1.1 手册

	2. 安全预防措施
	2.1 本手册中使用的安全信息和通知
	2.2 一般指南
	2.3 对人员的技能要求
	2.4 风险评估
	2.5 个人防护设备 (PPE)
	2.6 噪音
	2.7 电气设备
	2.8 锁定/标定
	2.9 起吊
	2.10 交流发电机操作区域
	2.11 危险警告标签

	3. 安全指令和标准
	3.1 低电压指令：符合性声明
	3.2 机械指令：组装声明
	3.3 EMC 合规性的其他信息
	3.4 CSA 合规性的其他信息

	4. 简介
	4.1 一般说明
	4.2 交流发电机名称
	4.3 序列号位置
	4.4 铭牌
	4.5 产品认证

	5. 交流发电机应用
	5.1 环境
	5.2 气流
	5.3 大气污染物
	5.4 空气滤清器
	5.5 潮湿环境
	5.6 防冷凝加热器
	5.7 外壳
	5.8 振动
	5.8.1 BS5000–3 的定义
	5.8.2 ISO 8528-9 的定义
	5.8.3 振动频率
	5.8.4 线性振动限制
	5.8.5 线性振动监视
	5.8.6 过度振动

	5.9 轴承
	5.9.1 可再次润滑轴承
	5.9.2 轴承寿命
	5.9.3 轴承使用状况监测
	5.9.4 预期轴承使用寿命
	5.9.5 备用应用


	6. 安装到发电机组
	6.1 交流发电机尺寸
	6.2 起吊交流发电机
	6.3 存放
	6.3.1 存放之后
	6.3.2 存放说明

	6.4 发电机组耦合
	6.5 双轴承
	6.6 预运行检查
	6.7 旋转方向
	6.8 相位旋转
	6.9 电压和频率
	6.10 AVR 设置
	6.11 电气连接
	6.12 电网连接：电压浪涌和微中断
	6.13 嵌入式应用
	6.14 负荷波动
	6.15 同步
	6.15.1 并联或同步交流发电机


	7. 维修和维护
	7.1 推荐的维修安排
	7.2 轴承
	7.2.1 简介
	7.2.2 安全
	7.2.3 可再次润滑轴承

	7.3 控制
	7.3.1 简介
	7.3.2 安全
	7.3.3 要求
	7.3.4 检查和测试

	7.4 冷却系统
	7.4.1 简介
	7.4.2 安全
	7.4.3 要求
	7.4.4 检查与清洁

	7.5 耦合
	7.5.1 简介
	7.5.2 安全
	7.5.3 要求
	7.5.4 检查安装点

	7.6 整流器系统
	7.6.1 简介
	7.6.2 安全
	7.6.3 要求
	7.6.4 测试和更换电阻器
	7.6.5 测试和更换变阻器
	7.6.6 测试和更换二极管

	7.7 温度传感器
	7.7.1 简介
	7.7.2 安全
	7.7.3 测试 RTD 温度传感器
	7.7.4 测试 PTC 温度传感器

	7.8 绕组
	7.8.1 高电压测试
	7.8.2 简介
	7.8.3 安全
	7.8.4 要求
	7.8.5 测试绕组电阻
	7.8.6 测试绕组绝缘电阻
	7.8.7 绝缘干燥


	8. 部件识别
	8.1 PG7 双轴承交流发电机
	8.2 PG7 部件和紧固件
	8.3 PG7 整流器

	9. 技术数据
	9.1 PG7 绕组电阻

	10. 备件和售后服务
	10.1 部件订购
	10.2 客户服务
	10.3 推荐的维修部件

	11. 报废处理
	11.1 可回收材料
	11.2 需要特殊处理的项目
	11.3 废料


